



热烈祝贺

武警河南总队医院2.5万平方米新病房楼正式投入使用

回馈社会支持 造福中原百姓

武警河南总队医院妇科诊疗技术再上新台阶

坐落于郑州市原复元街的武警河南总队医院(以下简称武警医院),创建于1954年,接受过烽火战争的洗礼,有着优秀的光荣革命传统。如今已走过40多年的光辉历程,已从当年的草创医院,发展成为今天集医疗、教学、科研、预防保健为一体的大型综合性三甲甲等医院。几十年来,武警医院始终心系群众,服务人民,始终本色不变,肝胆如初。用行践诠释了人民军医服务人民的动人篇章,赢得了广大人民的信赖和支持,在医院所病房大楼投入使用之际,总院走进了武警医院,感受人民军医为百姓健康服务的真实画面。

患者的需要 医生的责任

武警医院自1954年成立以

来,始终以人民的健康需要为光荣使命。近年来,医院组织医疗小分队下乡,进农村,在广袤的中原大地上,无论春夏秋冬,雨雪风霜,从省会到乡村,从农家小院到田间地头,处处洒满了身穿橄榄绿的白衣天使的身影。

如今,医院先后下乡为民众义诊500余次,受益者达10万余人,为乡镇卫生院培训医护人员200余人,免费为农民提供药品10万余剂。

2007年8月,在中国人民解放军建军80周年之际,武警医院根据群众需要,为切实解决群众看病难、看病贵的难题,决定推出了为期八个月为期开展的“河南关爱女性健康第二春”第四项活动。

特色妇科

中原女性的保护伞

多年来武警医院坚持以物技术服务群众的方针不变,致力于发展妇产科技术,形成了以妇科、产科为主的特色技术群体。

1954年,医院在河南省、全军非武警部队第一个开展准分子激光治疗近视手术,并在实践中摸索出一套完整的手术和术后处理经验,创造了LASIK手术质量全国第一和日手术32人的世界纪录。

妇科中心是医院的重点科室,汇聚了一批来自北京、上海等地的妇科专家,进行联合会诊和指导,并配备奥洛克宫腔镜系统、奥洛克多普勒超声诊断系统、奥洛克超声造影系统、奥洛克超导消融系统、超导可视无痛人流、宫腔镜等国际最先进的微创技术设备。同时,妇科中心率先推出了人性化服务模式,把医生责任体现在每一个诊疗环节上,并实行无节假日门诊,成为中原女性值得信赖的港湾,赢得了好评。

济困助贫

真情赢得信任掌声

武警河南总队医院以其精湛的技术和善名,许多患者慕名而来,又得而复去。可一贫如洗无法用语言来表达感谢道进了一百多张病床,一张张病床和一张张笑脸中。

一位患有复杂宫外孕的患者,身上欠账1600元,可严重的病情又来不及缴费,妇科主任刘慧球医生当大医和军人的责任,毅然决定为他实施治疗,她在向院领导申请减免部分费用同时,发动全科人员为患者捐款,当手术顺利转危为安时,27岁的小伙流下热泪。



在,久久注视着刘慧球的手感动得热泪盈眶。

2008年3月,武警医院妇科中心迎来了一位家境贫困的中原女性,她子宫肌腺已有8年之久,肌瘤达7CM,多次手术未具明显效果,痛苦不堪,医院经过多次会诊,决定手术治疗,30分钟顺利完成手术,缓解了痛苦。

真诚服务

爱心赢得社会认可

想病人所想急病人所急,病人所需始输出优质服务放在首位,一切以病人为中心。这是许多患者家属对武警河南总队医院发出的由衷赞叹。

为改变病人就医难问题,医院及科室均以优惠价接诊

服务,严格执行政策法规,有规定的按标准执行,无规定的参照类似,杜绝乱收费现象。

为彻底改变药价居高不下的问题,减轻病人负担,医院对药品一律采取以零差价,实行了“公平竞争、公开招采、择优定药、公正决策”的采购原则,杜绝不正当竞争。

正几年来,医院先后被中华医院管理学会评为“全国百性放心示范医院”被武警总部评为“医政科先进单位”、“医疗工作先进单位”、“文明医院”、“文明单位”、“文明单位”、“文明单位”、“文明单位”等。

公告



中原广大女性朋友:

本院新病房楼投入使用的大好日子,又喜迎一个反的“三八”妇女节,为真诚回馈社会各界对医院的支持与厚爱,特举办“河南关爱女性健康工程”之感恩2008活动,凡到妇科中心就诊的女性,均可享受免挂号费、妇科检查费、早早孕检测等相关费用;对于需要治疗的女性,最大可享受450元的梯度援助,详情请关注医院院内公告,或进行网络查询www.nwjk.com。活动时间为3月5日至3月31日。

妇科免费项目:

- * 挂号费; * 妇科检查费;
- * 会诊费; * 白带常规检查费;
- * 早早孕检测; * 超导可视无痛人流手术费。

妇科优惠项目:

- * 妇科B超检查费半价;
- * 奥洛克系统治疗子宫肌瘤手术费优惠 450元;
- * 奥洛克系统治疗宫颈糜烂手术费优惠 180元;
- * 无痛人流手术费优惠240元。

详情请关注院内公告或致电咨询:

0371-66969787